« Struttura in legno truciolare nobilitato.
« Schienale in MDF.
« Vaschetta in polipropilene.

« Estructura de conglomerado recubierto con melamina.

« Respaldo de MDF.
« Pileta de polipropileno.

LEGGERE ATTENTAMENTE

FASCIATOIO DI TIPO 1 : 12 MESI, FINO A

®
Montaggio . Assembly . Assemblage . Montagem . Montaje . C6opka Trasformazione « Transformation e Transformation e Transformacdo e Transformacion e Metatpomn
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ATTENZIONE! Foppa Pedretti 5.p.A. via Volta, 11 - Grumello del Monte (BG) - Italy tel +39 035.830497 - fax +39 035.831283 www.foppapedrettiit
Eseguire la trasformazione con top aperto. Istruzione BAGNETTO FASCIATOIO Conforme alle Norme di Sicurezza
b = Made BABY BATH AND CHANGER TOP Complies with the Safety Standard
( h in » TABLE A LANGER MUNIE DE CUVETTE Conforme ala Norme de Sécurité
ATTENTION Italy . o . - BANHEIRACOM MUDA-FRALDAS Em conformidade com a Norma de Seguranca
Keep top open while converting to drawer. BANERA-VESTIDOR Cumple con la Norma de Seguridad
- \ J MEJIEHAJIbHBIA KOMOJ CootseTtctayet Hopmam 6e30nacHocTit
N ( \
| | i / ATTENTION!
: . Effectuer la transformation avec la partie supérieure ouverte. A
_ Y, Istruzione montaggio e uso
- N\ ATTENZIONE Instructions for assembly and use
ATENCAO' LS Instructions de montage et mode d’emploi
. A\ ! ) Manual de utilizag¢do
Proceda a transformagao com a parte superior aberta. ATTENTION Instrucciones de montaje y uso
\ J ATENGAO Mucmpykyuu no MmoHmaxy u
s - N ATTENCION 3Kcnayamayuu
JATENCION! BHUMAHUE!
S < Realice la transformacion con top abierto
/ / \ J
( BHUMAHME! ) Avvertenze e« Warning e« Avvertissement e Adverténcias ¢ Advertencias ¢ [peaynpexaeHus
TpaHchopmaumio HEOGXOAMMO OCYLLECTBAATL MNP OTKPbITOM
h g sepeipne ’ IMPORTANTE: CONSERVARE IMPORTANTE! LER
L] [
PER FUTURE REFERENZE. ATENTAMENTE E GUARDAR
Composizione e«  Composition e  Composition . Composicao e  Composicion e  CTpyKTypa

PARA FUTURA CONSULTA

MUDA-FRALDAS DE TIPO 1: 12 MESES,

« Ruote in PP ricoperte con gomma o nylon. « Ruedas de polipropileno recubiertas con goma o 11 KG. ~ ATE 11 KG.

« Fianchi cassetti in legno truciolare ricoperti in pvc. nylon. ATENCAO: JAMAIS DEIXE O SEU FILHO
« Maniglie in legno di faggio o plastica. « Laterales de los cajones de conglomerado recubierto ATTENZIONE: NON LASCIARE IL SEM VIGILANCIA.

« Fasciatoio in gomma-piuma rivestito in pvc. con pvc.

» Manijas de madera o de plastico.
« Cambiador de gomapluma revestido con pvc.

« Melamine covered chipboard frame.

« MDF back rest.

« Polypropylene baby bath.

« Polypropylene or Nylon castors with rubber surround.
« Drawer sides made of pvc covered chipboard.

« Wooden or plastic handles.

» Rubber changing mat covered in pvc.

« Estrutura em aglomerado enobrecido.

« Encosto em MDF.

« Banheira em polipropileno.

» Rodas em PP revestidas com borracha ou nylon.

« Laterais das gavetas em aglomerado, revestido com
PVC.

» Puxadores de madeira de faia ou plastico.

« Vestidor em esponja revestida com PVC.

« Structure en particules revétue mélamine.

« Arriére en MDF.

« Cuvette en polypropyléne.

« Roulettes en polypropyléne recouvertes de
caoutchouc ou nylon.

« Cotés des tiroirs en particules revétus en pvc.

« Traitements en bois ou en plastique.

« Table a langer en mousse-caoutchouc revétu pvc.

» Kopnyc 1 BblBMKHbIE ALUMKU M3 TaMUHUPOBAHHOM
Acn.

o CnuHKa 3 MAod.

« [TO/IMNPONMIEHOBbINM JIOTOK.

« MosmnponuneHoBblE KONECUKM C PE3UHOBbIM MU
HEM/IOHOBbIM MOKPLITUEM.

* BOKOBMHbI ALMKOB C MNOKpbITUEM M3 MBX.

o Py4yku u3 6yka nam nnactmka.

« [leneHanbHas 30Ha U3 ry64aToi pesuHbl C MOKPbITUEM
n3 MBX.

Bagnetti Norme 2013 R6

« A trasformazione avvenuta l’articolo non & piu conforme alle norme di sicurezza.
« When converted, the product does not comply with the safety standard.

« Lorsque l’article est transforme il n’est plus conforme aux normes de sécurité.

« Apos a transformacéo, o artigo nao esta mais em conformidade com as normas.

« Cuando se ha producido la transformacione larticulo no esta conforme a las normativas de seguridad.
« Mocne TpaHdopmaLun M3aenne nepecTaeT CoOTBETCTBOBAaTb HOPMaM 6E30MacHOCTU.

BAMBINO INCUSTODITO.

Bloccare sempre le ruote quando si
utilizza il fasciatoio.

Non fare pressione o appendersi ai
cassetti aperti.

L’azienda declina ogni responsabilita
per [’uso improprio del prodotto.

Non utilizzare il fasciatoio se un
componente é rotto.

Utilizzare solo componenti forniti o
autorizzati da parte del distributore.

Accertarsi del corretto montaggio prima
del suo impiego.

Fate attenzione a non collocare il mobile
nelle vicinanze di apparecchiature
elettriche o di altri oggetti che possono
provocare fiamme.

Controllate periodicamente che le viti
di fissaggio siano sempre bloccate.
Pulire con un panno umido o con
detergente neutro (NO SOLVENTI) e
asciugare accuratamente.

Bloqueie sempre as rodas ao utilizar o
muda-fraldas.

Nao suba sobre este moével, nem
exerca pressdo sobre as prateleiras.
Utilize sempre este produco
exactamente como foi fabricado,
caso contrario, o fabricante declina
qualquer responsabilidade.

Se for necessario substituir
componentes partidos ou danificados,
recomenda-se a utilizacao, exclusiva,
de pecas de substituicdo originais
aprovadas pelo fabricante.

Certifique-se da correta montagem
antes do uso.

Nao aproxime o movel-banheira/
vestidor de fontes de calor (aparelhos a
gas ou eléctricos), para evitar o perigo
de incéndio.

Controle, periodicamente, se os
parafusos estao bem apertado.

Limpe com um pano himido ou com
detergente neutro (NAO  UTILIZE
SOLVENTES) e seque, cuidadosamente.




Avvertenze ¢ Warning ¢ Avvertissement e

Adverténcias ¢ Advertencias e [pegynpexzeHus

IMPORTANT! RETAIN FOR
FUTURE REFERENCE. READ
CAREFULLY

CHANGING TABLE TYPE 1: 12 MONTHS,
UP TO 11 KG.

WARNING: DO NOT LEAVE THE CHILD
UNATTENDED.

Always lock the wheels when using
the changing table.

Do not press or lean on open drawers.
The company disclaims all
responsibility for improper use of the
product.

Do not use the changing table if any
component part is faulty.

Use only spare parts supplied or
authorized by the manufacturer.

Make sure the item has been assembled
correctly before use.

Make sure the unit is not placed
near electrical equipment or other
inflammable objects.

Check periodically that the securing
screws are always tightly in place.
Clean with a damp cloth or with a
neutral detergent (NOT SOLVENTS) and
dry carefully.

IMPORTANTE! LEER
ATENTAMENTE Y
CONSERVAR PARA FUTURAS
REFERENCIAS

CAMBIADOR DE PANALES DE TIPO 1: 12
MESES, HASTA 11 KG.

ATENCION: NO DEJAR NUNCA EL BEBE
SOLO SIN VIGILANCIA!

Bloquear siempre las ruedas cuando
se utiliza el cambiador.

No hacer presion o colgarse de los
cajones abiertos.

La empresa declina toda
responsabilidad debida a usos no
apropriados del producto.

No utilizar el envolvedor si un
componente esta roto.

Utilizar solo repuestos suministrados
o autorizados por el productor.

Asegurarse que el montaje sea correcto
antes de su utilizacion.

Prestar atencion a no colocar el mueble
cerca de aparatos eléctricos o de otros
objetos que puedan provocar llamas.
Controlar periodicamente que los
tornillos de fijacion estén siempre
bloqueados.

Limpiar con un pano himedo o con
detergente neutro (NO CON SOLVENTES)
y secar cuidadosamente.

Avvertenze ¢ Warning ¢ Avvertissement e

Adverténcias e Advertencias e [pegynpexzaeHus

IMPORTANT! LIRE
ATTENTIVEMENT ET
CONSERVER
SOIGNEUSEMENT APORTEE
DE MAIN POUR UNE
UTILISATION ULTERIEURE

TABLE A LANGER DE TYPE 1 : 12 MOIS,
JUSQU’A 11 KG.

ATTENTION: NE JAMAIS LAISSER
L’ENFANT SANS SURVEILLANCE!
Bloquer toujours les roues quand on
utilise la table a langer.

Ne pas faire pression ou s’appuyer sur
les tiroirs ouverts.
L’entreprise
responsabilité quant a
impropre du produit.

Ne pas utiliser la table a langer si 'un
de ses éléments est cassé.

Utiliser uniquement les piéces de
rechange fournies ou autorisées par
le producteur.

décline toute
I’'usage

S’assurer que le montage est correct
avant son emploi.

Faites attention a ne pas aménager le
meuble dans le voisinage d’appareils
électriques ou autres objets pouvant
donner lieu a des flammes.

Controler régulierement si les vis de
fixation sont toujours bien bloquées.
Nettoyer a ’aide d’un chiffon humide
ou de détergent neutre (NON SOLVANT)
et sécher soigneusement.

BHUMAHME: BHUMATE/IBHO
NPOYUTATD U COXPAHUTD
ANA BYAYLETO
N0/Ib30BAHUS

MENEHA/IbHbBIA KOMOZ, TUNA 1: 12
MECSLEB, 10 11 KT.

BHUMAHME: HUKOr 4A HE
OCTABJIAUTE PEBEHKA bE3
MPUCMOTPA!

Bo Bpems MCnoJib30BaHUA

neseHasbHOro KomMoja o6sA3aTesibHO
6/10KMPYUTE KONIECHKM.

He HaXkMMaMTe Ha BblABMHYTbIE ALMKH
U He onupamnTecb Ha HUX.

KoMnaHMs He  HeceT  HMKAKOM
OTBETCTBEHHOCTHM B cayvae
MCMONIb30BaHMA M3Ae/MA He Mo
Ha3sHa4YeHuto.

3anpeuwaeTcs 3Kcnayataums
nesneHajbHOro Komoja B cJjay4ae
NOJIOMKM OL4HOM U3 ero geTaneM.
Monb3ynTechb TOJIbKO TeMM
AeTaNsiMM, KoTopble MOCTaBNAITCA
OUCTPUGBIOTOPOM /160 odMLMaIbHO
MM 0f00pEHbI.

Mepes HavyanoM 3KcnyaTaumMmM KomoZza
ybeautecb B TOM, YTO OH MpaBWUJ/IbHO
cobpaH.

U3penne  3anpelwjaetcs  pa3smellatb
BOJIM3M  INEKTPONPUOOPOB M APYrMX
BOCM/IAMEHSALWMXCA NPEeAMETOB.
Meproauyeckn NpoBepATb HaZEXKHOCTb
(p1KCcaumm Bcex KOMMOHEHTOB.
MpoTWpaTb BAAXKHOM BETOWbI WM
HeMTpasibHbIM MOIOLLUMM CPEACTBOM (He
MCMNO/b30BaTb PacTBOPMTESIM) U HACYXO
BbITMpPATb.
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® Ricambi Pecas de reposi¢do in
Spare parts Repuestos Ital
Piéces de recharge 3anyacmu y

Foppa Pedretti $.p.A. via Volta, 11 - Grumello del Monte (BG) - Ialy tel +39.035.830497 - fax +39 035.831283 www.foppapedretti.t

BAGNETTO FASCIATOIO Conforme alle Norme di Sicurezza
° BABY BATH AND CHANGER TOP Complies with the Safety Standard
TABLE A LANGER MUNIE DE CUVETTE Conforme & la Norme de Sécurité
B a g n e tt.l BANHEIRACOM MUDA-FRALDAS Em conformidade com a Norma de Seguranca
BANERA-VESTIDOR Cumple con la Norma de Seguridad
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Cod. CASSETTI

[ <od.00902850 . . {29 cod.0090732710 7%3) cod.00908085 . . ETY) cod. 00902816 . . @D (000049771840 ) Green c0d.0049903740 ) Teddy love azzsero €0d.0049904440 ) Lucilla
73 cod.00907331 . . [ cod.0090733010 P¥ ) cod. 00908087 . . EYA) cod. 00902817 . . (_ cod.0049774140 ] burty c0d.0049903840 ) Teddy love ross €0d.0049904540 ) Pois
( 0d.0049774240 ] Classi (0d.0049904040 ] petit ( c0d.0049904840 ) myc
ER cod.00907332 . . IED) cod.00903197 . . PTY) cod. 00907476 . . EED) cod. 0090808610 cod: 0049774240 ) Classic cod.0049904040 ) peti c0d.0049904840 ) Mydog
( c0d.0049774340 ) Lattemiele €0d.0049904140 ) Dolcecuore €0d.0049904940 ) Bunnyéco.
(3D cod.009031%0 . . [ED) cod. 0090859510 PXY) cod. 00907477 . .

cod. 00907334 . . 0d.0049774440 ) Bianco 0d.0049904240 ) Teneri incontri

YA c0d.00903921 . . (0 cod. 0090859610 XZW cod. 00908088 . . ZX W cod. 0090733510

(S}
-

-]
N

c0d.00903196 . . y¥24) cod.00908085 . . K}l cod. 00902815 . .

Cod. MANIGLIE e MINUTERIE

7B coc.00907522.. ) (@B cod.0090805900 ) D cod. 0090752540 ) EED) cod. 0090281424 oo
[ coc.00002852.. ) (@ER)cod.00903199. . ) ERD) cod.00907521.. ) EED) cod. 0090281421 tate)
[P coc. cosos0200 ) (@ cod.0090732400 ) EPY) cod.0090752410 )
D coc.0050733300 ) XD cod.0090281436 grso)

I Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto cifre con le due indicanti il colore.
Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore.
Le caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire tra loro e non sono vincolanti per il produttore.

GB  Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight indicating figures with the two color.
Nﬁte: tlhe replacement parts n;]ay only be ordere(li through the rgtailer. g m
The colour characteristics of the various materials can differ and are not binding for the manufacturer.
Cod. FINALI COLORI &

F' Chaque code je rends doit étre toujours compose de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres avec deux heures indiquant la couleur.
Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que par l’intermédiaire du revendeur.
Les caractéristiques chromatiques des différents matériaux peuvent varier et n’ont pas de caractére obligatoire pour le fabricant.
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P 0 cddigo da peca de reposicdo deve ser sempre composto por dez algarismos: completar os eventuais cédigos de oito algarismos com os dois que representam a
-J) canaletto cor. jAtencion!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente a través. L
As caracteristicas cromaticas dos varios materiais podem diferenciar entre si e nao sao vinculantes para o produto.
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6 oce Y4 azzurro TEDDY LOVE E' Cada codigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles codigos de ocho cifras con las dos horas que indican el color.
iAtencion!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente a través del revendedor.

Las caracteristicas cromaticas de los diversos materiales pueden diferir entre si y no son vinculantes para el productor.
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RU' Kogpl 3anyacTeit BCeraa A0/KHbl COCTOATb M3 AGCATM LMP; AONOMHUTL KOZbI M3 BOCbMM LIM(P ABYMA HEAOCTAIOWMMM Liudpamu, LLMMM LiBET.
— - - BHMMaHHe:3anpochl Ha 3aMeHy OCYLECTB/AKTCA MCKIOYMTE/IbHO Yepe3 NpoAaBLia. LiBeToBble XapaKTEPUCTMKM Pas/IMiHbIX MaTEPUasIOB MOTYT OTMYATLCA
1 teneri incontri pecoro 32 ydog (YA tenerorso 80 APYr OT ZIpYT, OHM He ABNIAKTCA 06A3aTeNbHbIMIA /18 NPOM3BOAUTENA.
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